
Půlmaraton Plzeňského kraje ovládla
energie, radost z pohybu i skvělá atmosféra
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Škodaland a Dobřany zažily v sobotu 12. dubna 2025 sportovní svátek. Slunce, úsměvy a
sportovní nadšení - tak vypadal Půlmaraton Plzeňského kraje. Do běžeckých bot se
tentokrát obulo více než 1800 závodníků (z toho 300 dětí), kteří si mohli vybrat z několika
tratí podle svých sil a chuti: klasický půlmaraton, OMEXOM krajskou desítku, LEAR
krajskou pětku nebo týmový běh. Nechyběly ani oblíbené dětské závody.

Závod odstartoval v dopoledních hodinách hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan. „Fandím sportu
a zdravému pohybu. Je to skvělý zážitek vidět tolik běžců a aktivních lidí na jednom místě. Navíc
součástí celého dne byla řada doprovodných akcí a mnoho z nich podpořily dobrou věc. Ať už jsou to
Bellisky, které se zabývají prevencí rakoviny prsu a běhů se samy účastnily, anebo projekt Diakonie
Západ ‚VODA POMÁHÁ‘, jehož výnos pomůže s dopravou klientů s mentálním a kombinovaným
znevýhodněním do denních stacionářů,“ řekl hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Absolutním vítězem s časem 01:14:03 se letošního jubilejního 10. ročníku stal Tomáš Eisner z
Pilsenman Clubu (číslo 128), který jako vítěz předešlých několika ročníků doběhl vloni jako druhý.
„Po takové době se zase vrátit, to už jsem ani nečekal. To je pěkné, tím pádem jsem běžel dobře,“
řekl ke svému úspěchu Tomáš Eisner s tím, že finanční odměnu rozdělí mezi svou velkou rodinu.
Letos jako druhý doběhl Jan Šneberger z AC Falcon Rokycany s časem 01:15:55, třetí pak skončil
Matěj Marek, který běžel za Triatlon Plzeň s časem 01:18:19.

Mezi ženami je absolutní vítězkou je Jana Vojáková, která běžela s číslem 852 (Mílaři
Domažlice) s časem 01:22:11, za ní pak doběhla druhá Hana Kolářová (Sportmedicine) s časem
01:22:40 a Kristýna Eisnerová (Runland Plzeň) s časem 01:26:57.

Vítězkou Lear Krajské pětky se mezi ženami stala Johana Machulková z TJ Baník Stříbro s časem
00:25:10 a v mužích Jan Bielik s časem 00:20:15.

Vítězkou OMEXON Krajské desítky je mezi ženami Eliška Rosenbaumová s časem 00:43:38 a mezi
muži Kamil Veber 00:34:13.

Letošní ročník zaznamenal rekord vyprodaných registrací. „To se v historii Půlmaratonu skutečně
ještě nestalo,“ zdůraznila Helena Kapicová za organizační tým PK.

V cíli závodu moderoval spolu s Pepou Kožnarem také televizní a sportovní moderátor Honza
Smetana. Půlmaraton Plzeňského kraje si nenechala ujít ani bývalá profesionální biatlonistka Eva
Puskarčíková.

Areál Škodaland však po celý den pulsoval nejen během, ale i hudbou, zábavou a skvělou energií.
Všichni si také užili koncert skupiny Kabát revival West, nafukovací atrakce, horolezeckou
stěnu a celou řadu aktivit. Nechyběly ani složky integrovaného záchranného systému, které
návštěvníkům ukazovaly svou techniku i práci.

Na trase samotného závodu bylo rozmístěno sedm občerstvovacích stanic, kde se mohli běžci
osvěžit a načerpat síly. Symbolickým bodem, kde se závod „láme“ do své druhé poloviny, bylo
náměstí v Dobřanech, které se proměnilo ve skutečnou fanzónu – s potleskem diváků a



povzbuzováním, které hnalo závodníky dál.

Zvláštní a velmi emotivní částí akce byla účast neziskové organizace Cesta za snem, která
přivezla speciální trenažéry. Na nich si návštěvníci mohli na vlastní kůži vyzkoušet, jak sportují lidé s
handicapem – a mnohým to otevřelo oči i srdce.

Také letos Půlmaratonu Plzeňského kraje podpořil dobrou věc. Ve spolupráci s Diakonií Západ v
rámci projektu "Voda pomáhá" přispěl Plzeňský kraj částkou 29 473 Kč na dopravu klientů s
mentálním a kombinovaným znevýhodněním do denních stacionářů. Diakonie Západ
poskytuje denní program lidem se středně těžkým a těžkým handicapem ve stacionářích v Plzni,
Merklíně a Soběkurech.

Za hladký průběh celého závodu vděčí organizátoři i obrovskému nasazení více než 300
dobrovolníků, kteří pomáhali na trati, v zázemí i při doprovodných aktivitách. Díky nim a celé
organizaci byl letošní půlmaraton skutečně zážitkem, na který budou účastníci i návštěvníci dlouho
vzpomínat.

Akce se uskutečnila také díky podpoře Nadace ČEZ.

Více informací včetně výsledků naleznete: www.pulmaraton-pk.cz

Bližší informace podá: Helena Kapicová, 770 197 723
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